1) Во взаимном  расположении молекул жидкости имеет место ближний порядок. Это означает ............................................................................................................................................. 

2) Движение молекулы в жидкости представляет собой .........................................................

...........................................................................................................................................................

3) Хорошую смешиваемость различных жидкостей друг с другом, а также текучесть можно объяснить  тем, что .............................................................................................................................................................

4) Силами поверхностного натяжения называют ......................................................................................

Эти сила направлены ............................................................................................................

 ..................................................................................................................................

5)  Коэффициент поверхностного натяжения жидкости – это .............................................

...................................................................................................................................

Формула: σ =  .................................  Буквы здесь означают ....................................................

........................................................................................................................................................... 

6) Поверхностно активными веществами называют ....................................................................
7) Коэффициент поверхностного натяжения жидкости можно выразить как свободную энергию единицы площади поверхности жидкости в соответствии с формулой : σ =  .................................  Буквы здесь означают ....................................................

8) Условие смачиваемости заключается в ........................................................................................

8) Формула Лапласа:    рL = ........................         Буквы здесь означают ....................................................

9) Формула для вычисления высоты подъёма жидкости в капиляре Н = ..........          Буквы здесь означают ....................................................

10) Закончить решение задачи.

       На какую высоту поднимется вода в капиллярной трубке радиусом 1мм?

      Дано:                           Формула                         Решение
      R = 1мм = ..... м           
      σ =. 73·10–3 Н/м           H =

     ρ =  1000   кг/м3  

     g =  9,8 м/с2    
           H=?
Ответ: 

12) Зная коэффициент объёмного расширения жидкости при температуре 0ºС,  можно вычислить объём этой жидкости при другой температуре по формуле  ..........................   Буквы здесь означают ...
.................................................................................................................................................................
13)Что называется кристаллом?
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       14)Чем объяснить резкое отличие механических свойств графита и алмаза?
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15)Какие частицы находятся в узлах кристаллической решетки? ........................................................

16) Что такое монокристаллы и поликристаллы?

17)Что называется анизотропией кристалла?

18) Шар из монокристалла при нагревании может изменить не только свой объем, но и форму. Почему?

19) Каковы свойства аморфных тел?
20) Что происходит с внутренней энергией при плавлении кристаллического тела?
.....................................................................................................................................................................

21)Для испытаний образцов специальной машиной растягивают стержень из стали:
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 диаграмма растяжения имеет четыре характерных участка:

I - участок ……………………………….……………………………………………………….;
II – участок …………………………………………………………………………………..;

III - участок ………………………………………………………………………………………;

IV - участок ……………………………………………………………………………………….
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